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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση του Δημάρχου Δελφών με την Υφυπουργό Τουρισμού για το μέλλον του Ι.Ε.Κ. 

Γαλαξιδίου 

Π. Ταγκαλής: «Βιωσιμότητα μέσω της αξιοποίησης των εγκαταστάσεων για στέγαση 

σπουδαστών»  

 

Το μέλλον του ΙΕΚ Τουρισμού Στερεάς Ελλάδας στο Γαλαξίδι και οι τρόποι με τους 

οποίους θα μπορούσε να καταστεί βιώσιμο αποτέλεσαν αντικείμενο συζήτησης της 

Υφυπουργού Τουρισμού κ. Έλενας Ράπτη με το Δήμαρχο Δελφών, κ. Παναγιώτη Ταγκαλή, 

η οποία πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Τουρισμού.  

Ο Δήμαρχος Δελφών έθεσε στην Υφυπουργό το σύνολο των δεδομένων που ισχύουν 

σήμερα για τα δύο Τμήματα του Ι.Ε.Κ. (Στέλεχος Μονάδων Φιλοξενίας & Τεχνικός 

Μαγειρικής Τέχνης - Αρχιμάγειρας (Chef), εστιάζοντας στο μικρό αριθμό των σπουδαστών, 

παράμετρος η οποία αποτελεί και τη βασική απειλή για τη βιωσιμότητά τους. Ο κ. 

Ταγκαλής τόνισε πως το Δ.Ι.Ε.Κ. παρότι διαθέτει εξαιρετικές ιδιόκτητες εγκαταστάσεις, 

αλλά και αντικείμενο σπουδών με άμεση επαγγελματική αποκατάσταση, εντούτοις δεν 

αποτελεί προτεραιότητα επιλογής για φοίτηση.  

Ο Δήμαρχος Δελφών πρότεινε ως λύση την αξιοποίηση των κλειστών σήμερα 

διαμερισμάτων, για δωρεάν διαμονή σπουδαστών, τα οποία τους καλοκαιρινούς μήνες θα 

μπορούσαν να μετατραπούν σε ενοικιαζόμενα τουριστικά καταλύματα, τονίζοντας μεταξύ 

άλλων: «Ζητείται η συνδρομή της πολιτείας ώστε το Ι.Ε.Κ. Γαλαξιδίου, με το άκρως 

ενδιαφέρον αντικείμενο σπουδών, να προσελκύει μεγαλύτερο αριθμό σπουδαστών, 

διασφαλίζοντας έτσι τη βιωσιμότητά του. Η αξιοποίηση των εγκαταστάσεων θα βάλει 

τέλος και στο οξύμωρο σχήμα, όπου τα τμήματα με άμεση επαγγελματική αποκατάσταση, 

ακόμα και στην περιοχή μας, δεν αποτελούν επιλογή σπουδών».  

Η Υφυπουργός κ. Έλενα Ράπτη δεσμεύτηκε πως το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα θα 

επισκεφθεί το Ι.Ε.Κ. Γαλαξιδίου, προκειμένου να δει από κοντά το σύνολο των δεδομένων, 

τονίζοντας πως από την πλευρά του Υπουργείου θα εξεταστεί κάθε πιθανή λύση που θα 

διασφαλίσει τη συνέχιση της λειτουργίας του.  

Στη συνάντηση ήταν παρόντες επίσης ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γαλαξιδίου κ. Ευθύμιος Γρίβας, ο 

Διευθυντής του Ι.Ε.Κ. Γαλαξιδίου κ. Στέλιος Μοσχονάς, καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες 

του Υπουργείου Τουρισμού.  


